
                                                                                                          

Besluitenlijst Raadsvergadering 17 september 2020
Datum 17-09-2020
Tijd 19:30 – 23:30 uur
Locatie Trinitas Heerenveen
Voorzitter T.J. van der Zwan
Griffier L. Roest-Jonkers

PvdA
 
de heer J.J. Buwalda, mevrouw W. Ottens, de heer A. Ouahim, 
mevrouw B. van der Ven, de heer G. van der Wal, mevrouw S. 
Sijtsma

VVD
 
mevrouw M. Kuipers, de heer R. Tromp, de heer T. Waterlander, 
de heer G. Walsweer, mevrouw I. Zwanenburg

CDA de heer J. Abma, de heer K. Breeuwsma, de heer B. Hoekstra, 
mevrouw Muitjens (agendapunt 3 20:05 uur), mevrouw H. 
Rinkes (tot agendapunt 4 20:25 uur)

FNP de heer A. Eijer, mevrouw A. de Jong
GL mevrouw G. van Dijk de heer R. van der Honing
GBH mevrouw E. Bijlsma, de heer M. van der Ven,

de heer R. van der Woude
D66 mevrouw R. de Jong, mevrouw O. de Vries
SP de heer J. van der Veen, mevrouw D. van Ruth
CU mevrouw L. de Heij

Aanwezig

HL de heer A. Hartsuiker

Afwezig

Wethouders de heren J.C.F. Broekhuizen, de heer J. van Veen en J.R. 
Zoetendal 

mevrouw A. Reitsma (CDA) (t/m punt 2), mevrouw G. Rozema (GL), de 
heer E. de Swart (FNP), de heer R. van der Woude (GBH) allen in 
verband met corona gerelateerde voorzorgsmaatregelen.

1 Opening

De voorzitter opent de vergadering om 20:00 uur en heet aanwezigen, 
gasten en kijkers welkom in deze raadsvergadering. 

Toelichting 
Stemming vindt plaats conform artikel 32 lid 3 van de Gemeentewet. 
Hoofdelijke stemming vindt online digitaal plaats.

2 Vaststellen van de agenda

Besluit
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3 Toelating en installatie raadslid C. Muitjens

Besluit
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Mevrouw C. Muitjens toe te laten als raadslid van de gemeente
Heerenveen.

Toelichting
De voorzitter van het centraal stembureau heeft na het ontslag van
raadslid Amarens Reitsma als opvolger mevrouw Cristel Muitjens
benoemd verklaard. 

Mevrouw Van der Ven, lid van de commissie Geloofsbrieven verklaart dat de 
geloofsbrieven van mevrouw Muitjens akkoord zijn bevonden.

Alvorens haar functie te kunnen uitoefenen, legt mevrouw Muitjens in de 
vergadering, in handen van de voorzitter, de eed in het Fries af.

Burgemeester Van der Zwan feliciteert mevrouw Muitjens met haar 
toelating tot de raad.

Mevrouw C. Muitjens (CDA) voegt zich om 20:05 uur in de vergadering.

4 Benoeming en installatie wethouder H. Rinkes

De raad besluit:
Mevrouw H. Rinkes te benoemen tot wethouder van de gemeente 
Heerenveen.

Toelichting
De heer J. Abma, fractievoorzitter van het CDA, geeft een toelichting op de 
voordracht door de fractie van de kandidaat wethouder mevrouw H. Rinkes. 

Mevrouw Rinkes licht haar besluit toe om wethouder te willen worden. 

Mevrouw Van der Ven, van de commissie onderzoek geloofsbrieven,
verklaart dat er geen op- of aanmerkingen zijn op de geloofsbrieven van de 
beoogd wethouder mevrouw H. Rinkes.

Burgemeester Van der Zwan deelt mee dat er ook een integriteitonderzoek 
is uitgevoerd naar de kandidaat wethouder en het onderzoek heeft geen 
belemmering opgeleverd.

Dan volgt de procedure tot het benoemen en beëdigen van wethouder. 
Een commissie van stemopneming wordt aangesteld: mevrouw O. de Vries 
(D66) voorzitter, de heer G. Walsweer (VVD) en de heer Van der Veen (SP).

De vergadering wordt geschorst voor een schriftelijke stemming. 

Voorzitter van de commissie stemopneming mevrouw De Vries deelt de 
uitslag van de stemronde mee. Er zijn 28 raadsleden aanwezig en 28 
stemmen geldige uitgebracht. 
Mevrouw H. Rinkes wordt benoemd als wethouder met 27 stemmen voor en 
1 stem tegen. 
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Alvorens haar functie te kunnen uitoefenen, legt de wethouder in de 
vergadering, in handen van de voorzitter, de eed af in het Nederlands.

Wethouder Rinkes wordt gefeliciteerd door de voorzitter.

5 Afscheid wethouder H. Broekhuizen

De raad staat stil bij het vertrek van wethouder Broekhuizen en wenst hem 
succes in zijn nieuwe functie als burgemeester in Twenterand.

De voorzitter spreekt de heer Broekhuizen toe namens de raad.

H. Broekhuizen spreekt de raad toe. Hij dankt iedereen voor de samenwerking 
en het in hem gestelde vertrouwen.

6 Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 21:10 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 5 oktober 2020.

mevrouw L. Roest-Jonkers, de heer T.J. van der Zwan, 

griffier voorzitter


